



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Председатель городской думы Андрей Ходосевич подвёл итоги уходящего года. По словам спикера, он был особенным: успешно завершил свою работу VI созыв, который насчитывал 20 членов партии «Единая Россия». В числе важных депутатских решений в 2020 году – утверждение новых правил благоустройства Тобольска. Проектом решения учтены основные рекомендации дизайн-бука города. Обо всём – на 2 стр.

ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

163 года
выходит в свет
Первое СМИ
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

ПРАВДА



Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

16+

№ 149 (28947), вторник, 29 декабря 2020 г.

«Тобольская
правда»
в соцсетях



► 75 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Екатерина ВОЛЬНОВА

Библиотека имени... героя-лётчика

Тобольской библиотеке-филиалу №6 присвоят имя Героя Советского Союза Африканта Платоновича Ерофеевского.

Такое решение городской администрации единогласно поддержали депутаты на заключительном заседании городской думы в 2020 году.

В рамках 75-летия со дня Великой Победы поступило ходатайство в адрес гордумы о присвоении имени Героя Советского Союза, полковника Советской армии, участника Великой Отечественной войны Ерофеевского Африканта Платоновича библиотеке-филиалу № 6 МАУК «Централизованная библиотечная система» города Тобольска, расположенному по адресу: ул. Дзержинского, 48/2. Как отметил первый заместитель главы города Яна Зубова, данное решение направлено на увековечивание памяти Африканта Ерофеевского, на воспитание патриотизма, гордости за родной город и страну у подрастающего поколения.

Как известно, Африкант Ерофеевский с 1921 года проживал в Тобольске и учился в средней школе № 1 до 1934 года, затем поступил в Ульяновскую авиационную школу и навсегда связал свою жизнь с военно-воздушными силами. На Великую Отечественную он ушёл в первый же день. Согласно наградным документам к 1943 году Ерофеевский совершил 1034 боевых вылета, эскадрилья под его руководством совершила 2 531 боевой вылет, уничтожила 16 складов с боеприпасами, до 120 автомашин, подавив 68 орудий, минометов и огневых точек противника, 35 дзотов, повредив семь железнодорожных составов, сорвав 9 атак противника. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 04.02.1944 года за «проявленные отвагу и геройство» майор Африкант Ерофеевский был удостоен звания Героя Советского Союза.

Ранее исторический совет Тобольска также поддержал эту инициативу коллектива библиотеки, причём учреждение получило согласие правнучки Героя Советского Союза Ерофеевского М.В. Селезнёвой на присвоение персонального имени библиотеке. По словам председателя депутатской комиссии по общественному самоуправлению Михаила Никитина, соблюдены все требования к перечню необходимых документов и процедура о порядке рассмотрения предложения о присвоении собственного имени государственных и общественных деятелей, выдающихся людей, утвержденная решением Тобольской городской думы от 27.10.2020 № 20.

► ДУМЫ В ДУМЕ

Лада ЛИСОВА

Дарья ФЕДОТОВА

Кремль в одни руки

На декабрьском думском заседании депутаты рассмотрели вопрос о передаче из муниципальной собственности имущества на территории Тобольского кремля в государственную собственность Тюменской области.



Как пояснил председатель думской бюджетной комиссии Иван Нефедов, большинство объектов недвижимого имущества на территории кремля, в том числе здания, инженерные коммуникации, земельные участки, принадлежит на праве собственности субъекту РФ – Тюменской области (т.е. находятся в региональной собственности). И всё это имущество передано департаментом имущественных отношений региона на праве оперативного управления Тюменскому музею-просветительскому объединению или Тобольскому музею как структурному подразделению. Но при этом в реестре муниципальной собственности значится наружное освещение пешеходной зоны, расположенное на территории Красной площади города Тобольска. Указанный объект также является элементом историко-культурного ансамбля Тобольского кремля. Балансодержателем объекта выступает имущественная казна Тобольска.

– Таким образом, передача вышеуказанного объекта муниципальной собственности в государственную собственность региона целесообразна, поскольку все элементы историко-культурного ансамбля кремля должны рассматриваться как единый имущественный комплекс, для того чтобы содержание достопримечательного места обеспечивалось единым учреждением, в компетенцию которого входило решение данных вопросов. Также при проведении ремонтных работ заказчиком должно выступать одно учреждение, в данном случае Тюменское музею-просветительское объединение, – доложил депутатам Иван Нефедов.

Парламентарии одобрили решение о передаче наружного освещения Тобольского кремля в региональную собственность.

► ТОБОЛЬСК-2020

Анна СОЛНЦЕВА

Морозное открытие



Несмотря на мороз и метель, презентация сноупарка в центре спорта и отдыха «Тобол» состоялась.

И собрала как спортсменов, занимающихся зимними видами спорта, так и любителей активного отдыха на свежем воздухе. Особенно многочисленной оказалась армия «скандинавов». Впрочем, ни одна спортивная зона «Тобола» не пустовала. Горнолыжники и сноубордисты покоряли здешнюю вершину, лыжники петляли по трассе среди берёз. Любители конькобежного спорта нарезали виражи на льду «Тобола». Гости облюбовали смотровую площадку в сноупарке, откуда открывался панорамный вид почти на все спортивные площадки.

Демонстрация возможностей центра спорта и отдыха «Тобол», построенного благодаря партнёрскому сотрудничеству компании СИБУР, правительству Тюменской области и администрации города, удалась.

Высокие гости вместе с директором ДЮСШ №2 Светланой Зайцевой вспомнили, с чего всё начиналось. История стадиона «Тобол» корнями уходит в 80-е годы прошлого века. На новый виток развития «Тобол» вышел

в 2005 году. Именно тогда появился футбольное поле и беговые дорожки с искусственным покрытием. В 2011 году здесь началось строительство нового спортивного комплекса. Претерпели изменения лыжные трассы. Сегодня это асфальтированные трассы шириной 6 метров и длиной 3 километра. И, что очень важно, они освещены. Появилась трасса для занятий скандинавской ходьбой.

В 2019 году начался третий этап реконструкции, на «Тоболе» хозяйствничала спецтехника. Самым ярким и заметным результатом труда строителей стал сноупарк со смотровой площадкой, венчающей гору, с подъёмником, который в день презентации ещё не работал. Сам склон оккупировали члены клуба «Иети» и воспитанники отделения горнолыжного спорта и сноуборда ДЮСШ №2.

Спортивный праздник набирал обороты. Силами МЧС была организована работа полевой кухни, и побаловали себя горячим чаем могли все желающие. Впрочем, был и другой способ согреться: тренер-преподаватель ДЮСШ №1 Наталья Важенина провела разминку на площади перед сценой, к которой многие охотно присоединились, в част-

ности любители скандинавской ходьбы. Впереди их ждали километры спортивных трасс. Порадовали публику задорными песнями ансамбли ДК «Синтез». Многие с удовольствием потанцевали.

С приветственным словом к собравшимся на «Тоболе», который благодаря программе «Тобольск-2020» превратился в центр спорта и отдыха, обратились глава города Максим Афанасьев и генеральный директор ООО «ЗапСибНефтехим» Игорь Климов.

– Этот год показал нам, как важно системно заниматься здоровым образом жизни, физической культурой. И, согласитесь, в сложившихся условиях единственным местом для этого остаются улицы, площади, открытые спортивные площадки. В период

пандемии мы с вами всё больше занимаемся физической активностью на свежем воздухе. Нам необходимо больше работать над созданием спортивной инфраструктуры, которая позволит формировать новые привычки, зажигать звёздочки на спортивном небосклоне. Этой цели вполне соответствует наш центр «Тобол», где можно круглогодично заниматься физкультурой и спортом, причём разными видами.

Здесь все условия для того, чтобы вы занимались физкультурой и спортом, – сказал Максим Афанасьев.

– Год выдался непростым: и пандемия с ношением масок и всевозможными ограничениями, и экономический кризис. Спортивный уличный отдых позволяет нам поддерживать здоровье и быть вместе. В новом центре спорта и отдыха всё комфортно и выполнено с учётом самых современных практик. Желаю всем в новом году как можно больше выходить на улицы, заниматься физкультурой и спортом и получать от этого удовольствие.

Надеюсь, пандемия, наконец, уйдёт в сторону, и мы вернёмся к нормальной, обычной жизни, – продолжил Игорь Климов.

Оба официальных гостя спешили на каток, чтобы поболеть за своих коллег: именно там разворачивались хоккейные баталии.

В хоккей на валенках в рамках товарищеского матча играли команда администрации города и «ЗапСибНефтехима».

Программа спортивного праздника была яркой, насыщенной и подарила горожанам новые возможности для занятий физической культурой и спортом, хорошее новогоднее настроение и заряд бодрости.



► ЕДИНАЯ РОССИЯ

Вера ВОЛГИНА

Приём окончен

Депутат областной думы Владимир Майер провёл приём граждан в местном отделении партии «Единая Россия», тем самым подведя итоги своей работы за год.

Это не был в прямом смысле слова отчёт с перечислением сделанного, но помочь обратившимся, а также оценка труда тоболиков – одна из сторон работы депутата.

Вот и в этот раз он начал приём граждан с приятного – с вручения грамот и благодарственных писем от областной думы. Среди удостоившихся этой чести были люди разных профессий: воспитатель детского сада №1 Людмила Тризоргер, провизор оптики Светлана



Коробкина, работник железнодорожной службы Павел Ефимов, Валентина Криницына (Тобольский многопрофильный техникум), директор ТД «Снежинка» Леонид Черных.

Леонид Черных – известная в городе личность. Он стоял у истоков предпринимательства в Тобольске. Первым организовал свой торговый дом, первый открыл в городе магазин «Хозтовары», и нет ничего удивительного в том, что именно Черных 16 лет назад открыл химчистку «Снежинка», оснащённую высокотехнологичным оборудованием.

– Жизнь удалась, – говорит он. – Посадил не одно дерево, построил дом, вырастил троих сыновей – умных и самодостаточных. Один – директор дополнительного офиса ВТБ-24, другой занимается юридической практикой, а самый младший учится в финансовом институте при Правительстве РФ. И сегодняшняя награда – ещё одно подтверждение тому, что я на верном пути, – говорит он.

В ходе самого приёма областной депутат рассмотрел около шести просьб об оказании материальной помощи.

– Сегодня из-за пандемии суть обращений изменилась, – констатирует он. – Больше людей стали обращаться по оказанию материальной помощи, но... при этом люди приходят и улыбаются. Крепкий всё же наш народ. Его испытывали инфляцией, экономическими кризисами, теперь вот пандемией, а он не сдаётся, улыбается.

Люди идут с теми вопросами, которые не могли решить. Вот многодетная семья, где воспитывается восемь детей, нужна помощь, конечно, поможем, другому ремонт в комнате надо сделать, третьему не на что холодильник купить... Это жизнь без прикрас.

Депутат говорил о том, что пандемия внесла корректизы и в приёмы, приходится сидеть в маске и в перчатках, да и люди уже адаптированы к данной ситуации, тоже соблюдают все меры защиты.

– Я рад, что многим удалось помочь. Когда видишь результат своей работы и реакцию людей – понимаешь, что всё не зря, будем и дальше работать, – подводит итоги В. Майер.



► ЕСТЬ ТАКОЙ ГРАФИК

Василина ВЛАДОВА

С чистого листа

Стал известен график вывоза мусора в праздничные дни.

Услуги по вывозу коммунальных отходов в новогодние каникулы будут предоставлены в полном объёме. Как заверил региональный оператор, графики работы спецтехники из-за праздничных дней не изменится, а в случае необходимости на маршруты выйдет дополнительная техника.

В новогодние праздники региональный оператор усиливает контроль за вывозом мусора с контейнерных площадок. Кроме этого, на период выходных и праздничных дней компания подготовит резервный транспорт. В прежнем режиме с 1 по 10 января с 7.00 до 22.00 часов будет работать горячая линия регионального оператора. Позвонить туда можно по телефону: 8-800-250-73-26.

В длительные каникулы ожидается естественное увеличение количества отходов, которые жители выносят на контейнерные площадки. Однако региональный оператор гарантирует своевременный вывоз мусора. Единственное, что сможет помешать работе, так это заблокированные автомобилями подъезды к контейнерным площадкам. Поэтому специалисты компании убедительно просят жителей не парковать свои машины у мест сбора мусора, чтобы не загораживать спецтранспорту подъезд к контейнерным площадкам.

► ЗАВОДЫ ВСЯКИЕ НУЖНЫ

Вера ВАСИЛЬЕВА

На проектную мощность

вышел тобольский мусоросортировочный завод, который начал свою деятельность недавно, осенью текущего года. И вот успешно завершён этап опытно-промышленной эксплуатации и выход на проектную мощность.

Ежедневно здесь обрабатываются твёрдые коммунальные отходы. Все отсортированные в процессе работы полезные компоненты выставляются на открытые площадки для реализации. Первые партии сырья уже готовы к отгрузке.

Мусоросортировочный завод принимает твёрдые коммунальные отходы не только города, но и Тобольского, Уватского и Багайского районов.

При расчёте мощности завода, а это 40 тыс. тонн мусора в год, учтены перспективы развития муниципалитетов и прогноз объёма образования отходов в ближайшие годы.

► ДУМСКИЕ ИТОГИ

Дорогие друзья!

Этот год был особенным для Тобольской городской думы. Успешно завершил свою работу VI созыв, который насчитывал 20 членов партии «Единая Россия». В числе важных, принятых нами решений в 2020 году отмечу утверждение новых правил благоустройства Тобольска. Проектом решения учтены основные рекомендации дизайн-бука города.

Кроме того, мы поддержали новый подход к реализации Федерального закона «О рекламе». Этим серьёзным и важным вопросом мы занимались на протяжении последних 5 лет. При его рассмотрении депутаты проявили такие качества, как принципиальность, честность, неравнодушие к городским проблемам.

Весной мы присвоили звание «Почётный житель» Тобольска Юрию Михайловичу Коневу, который внёс значительный вклад в развитие сферы образования в городе.

В разгар пандемии единогласно одобрили решение снизить налоговую нагрузку на организации и индивидуальных предпринимателей Тобольска, которые облагаются единым налогом на вменённый доход.

Депутаты приняли участие в реализации масштабного городского проекта по открытию



июля отдельным категориям граждан, бесплатный проезд для пенсионеров в автобусах.

Депутаты участвуют в благотворительных акциях в поддержку ветеранов войны, инвалидов, многодетных и малоимущих семей. Выступают волонтёрами в акции по доставке врачей на дом и пациентам. В преддверии Нового года дарят подарки подопечным гуманитарного склада, воспитанникам детского дома и всем детям, которые ждут чуда и верят в волшебство.

Благодаря депутатский корпус за плодотворную работу, активность и стремление сделать наш город лучше. Налаженный продуктивный диалог с жителями и городской администрацией позволяет нам решать наиболее проблемные на округах, быть в центре событий.

Желаю всем тоболякам больших успехов в наступающем году! Пусть останутся позади сложности, сплотившие нас в 2020 году. Будьте счастливы, здоровы, а дома пусть всегда вас ждут любимые люди! С праздником!

С наилучшими пожеланиями,
председатель Тобольской городской
думы

Андрей Анатольевич Ходосевич

► ТОБОЛЬСК. КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ

Наталья ЮРЬЕВА

Красота, закон и порядок

В преддверии нового 2021 года на декабрьском заседании Тобольской городской думы депутаты рассмотрели более десятка различных вопросов, среди которых реализация на территории Тобольска Федерального закона «О рекламе» и исполнение правил благоустройства в части праздничного оформления города в 2020 году.

Эта деятельность в муниципалитете направлена на то, чтобы сделать наш город визуально чище, а значит, комфортнее и красивее.

Рекламе своё место

Как доложила народным избранникам заместитель главы города Наталья Мудриченко, в соответствии с законом «О рекламе» и Уставом Тобольска в полночном администрации города входят утверждение схемы размещения рекламных конструкций (РК), выдача разрешений на их установку и эксплуатацию на территории Тобольска, выявление самовольно установленных и эксплуатируемых РК и выдача предписаний о их демонтаже. Таким образом, в Тобольске утверждена схема размещения РК и определены места для рекламы, типы и виды рекламных конструкций, установка которых допускается на данных местах.

По словам Натальи Мудриченко, в схему включено 103 места, из которых 73 – на муниципальной земле, 28 – на муниципальном имуществе и два – на частных земельных участках. Кстати, как выяснилось при инвентаризации, только 22 места – с законной рекламой, а 19 мест подлежат исключению из схемы, т.к. не представляют интереса для потенциальных рекламо-распространителей.

– На сегодняшний день ведётся работа по проведению аукционов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на 41 земельном участке. На 1 декабря 2020 года между администрацией города и юридическими и физическими лицами заключено 33 договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на муниципальных земельных участках, в результате за 11 месяцев этого года в бюджет Тобольска поступило около 1,5 млн рублей – рассказала докладчица.

По поводу рекламы на муниципаль-

пальных зданиях и объектах: из 28 мест 24 подлежат исключению из схемы, т.к. большая часть мест – это старые автопавильоны автобусных остановок, которые были заменены в этом году на новые, где нельзя размещать РК (кроме социальной рекламы). С 1 января по 1 декабря сумма поступлений в бюджет по договорам на установку и эксплуатацию РК на муниципальных зданиях составила чуть более 89 тысяч рублей.

Также Наталья Мудриченко со-

общила, что департаментом градостроительства и земельных

отношений города было отказано в выдаче одного разрешения на

установку и эксплуатацию РК в связи с нарушением внешнего

архитектурного облика сложившейся застройки Тобольска. Кроме

этого, основаниями для отказа

за 14 заявлений стали такие

причины, как непредставление

обязательных документов, несоответствие проекта РК установленным требованиям и неупла-

ченным мониторинг наружной рекламы на объектах торговли. «По результатам объезда центральных улиц города Тобольска – Комсомольского проспекта, ул. С. Ремезова, ул. Октябрьской, ул. Полонского, ул. Мельникова – выявлено 14 объектов торговли, нарушающих требования ФЗ «О рекламе» и правил благоустройства Тобольска. Данные объекты требуют принятия мер по устранению нарушений в первую очередь», – подчеркнула замглавы.

Депутаты отметили качественную

работу

департамента по

проведению

контроля за соблюдением

законодательства в сфере

размещения наружной рекламы

на территории Тобольска.

Украшения по правилам

Напомним, ещё в июле этого года думой были утверждены правила благоустройства Тобольска (ПБ), где, в частности, определены праздники, на

которые

запрещено украшать

территории общего пользования.

Демонтаж будет производиться со 2 по 15 февраля 2021 года», – доложила депутатам Яна Зубова.

Праздничное оформление общественных пространств города к новогодним и рождественским мероприятиям 2020-2021 годов осуществляется также на основании ПБ, утверждённых в июле этого года. Концепция празднования и оформления к Новому году «Ветер перемен» размещена на сайте администрации Тобольска. «К 1 декабря 2020 года были завершены все монтажные

работы по праздничному оформлению территории общего пользования. Демонтаж будет производиться со 2 по 15 февраля 2021 года», – доложила депутатам Яна Зубова.

Отметим, что предприятиям и организациям, особенно расположенным на основном туристическом маршруте города, рекомендовано использовать элементы утвержденной концепции в оформлении фасадов и прилегающих территорий. Также в целях создания праздничной атмосферы в микрорайонах и на улицах Тобольска в период новогодних и рождественских праздников администрации города учреждены открытые публичные конкурсы снежных фигур и новогоднего оформления «Тобольская сказка» и «Зимняя сказка» (награждение победителей состоялось 26 декабря). Депутаты одобрили мероприятия по реализации правил благоустройства в части праздничного оформления города.

Далее народные избранники поддержали решение о награждении десяти медиков областной больницы №93. Почётные награды Тобольской городской думы за самоотверженность и высокий профессионализм, значительный личный вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией депутаты вручили медработникам в торжественной обстановке в канун Нового года. В завершение глава города Максим Афанасьев и председатель городской думы Андрей Ходосевич подвели итоги работы представительного органа власти в 2020 году, поблагодарили депутатов за активную граждансскую позицию и пожелали им новых успехов в работе.



В Тобольске строго выполняются правила благоустройства города в сфере праздничного оформления

та госпошлины. Отметим, что размер госпошлины за выдачу разрешения на установку и эксплуатацию РК составляет 5000 рублей. По данной статье доходы в бюджет составили 135 тысяч.

В рамках работы над схемой размещения РК и внесения в неё изменений профильный городской департамент выявляет самовольно установленные и эксплуатируемые РК, для этого весь город поделён на 27 территорий, требующих планового осмотра. Причём, объезды совершаются ежемесячно. В результате за 11 месяцев 2020 года было выявлено 384 незаконно установленных рекламных конструкций, на данный момент демонтированы 186, и только 66 из них были удалены владельцами добровольно.

«Эта концепция была одобрена

членами рабочей группы, в которую входили представители ветеранских и патриотических организаций города, городской думы, учреждений культуры и молодёжной политики, органов правопорядка и администрации города», – рассказала первый заместитель главы Тобольска Яна Зубова.

► В МИРЕ ЛЮДЕЙ

Вера ХОХЛОВА

Чудо каждый день

Новый год по праву считается главным семейным праздником. В этот вечер готовится что-то вкусное на праздничный стол, зажигаются огни на ёлках, стоит запотевшая бутылка шампанского в ожидании, что вот-вот пропнут куранты и...



Вся семья в сборе, за праздничным столом спокойно и уютно. Свет огней отражается на счастливых лицах детей, такой огонь и в сердце каждого. Однако в этот зимний вечер, когда вся страна ликует, далеко не все дети могут испытать счастье ожидания подарка.

– Возможно, проще всего было бы закрыть глаза и не замечать таких детей, их родителям сказать, что каждый сам за себя, сославшись на то, что помогать им – прерогатива государства: оно, а не мы должны работать над тем, чтобы детям из малообеспеченных и многодетных семей было радостно, – отмечает руководитель гуманитарного склада Георгий Григорчук. За время работы склада он, молодой отец двоих детей, перевидел столько людей, нуждающихся не только в одежде, но и в простой человеческой поддержке, добром слове.

Напомним, гуманитарный склад в б микрорайоне в обще- житии №41 официально был от- крыт при поддержке СИБУРа в 2018 году в рамках благотвори- тельной программы «Формула хороших дел» (неофициально существует с февраля 2016 года).

Проект некоммерческой организа- ции «ЗаРождение» стал обла- дателем гранта на обустройство и ремонт помещения, предоставленного муниципалитетом. С тех пор добрые люди «натворили» столько хороших дел, стольким людям помогли! Только за этот год, по словам главного волонте- ра Григория, они помогли около 5 тыс. человек. В близлежащие деревни и не только отправили 6-7 автомашин с одеждой, обувью, игрушками.

Григорий родом из Молдавии, и он помнит: когда республика переживала сложные времена, советские миротворцы доставляли гуманитарную помощь. Для его семьи, впрочем, как и для всех соседей, это было на- стоящим спасением. Может, эти воспоминания и побудили Гри- гория заняться благотвори- тельностью. Он рассказал, что около 20 одиноких девушки, которые не отказались от своих детей,

стали постоянными посетите- лями гуманитарного склада.

– Мы вот уже 2,5 года наблю- даем, как растёт мальчик у такой же одинокой мамы: она с первых дней рождения малыша пользует- ся складом, который стал для неё подспорьем в жизни.

Здесь также одевают и обу- вают бездомных, людей, осво- бодившихся из тюрьмы, людей, которые оказались в трудной си- туации, ну и, конечно, малоиму- щие, многодетные семьи.

Вот и волонтер Ольга Копыло- ва, мама пятерых детей, одевает своих детей здесь, а чтобы как-то быть полезной гуманитарно- му складу, в часы его работы, как на службу, едет сюда и помогает людям подобрать нужную вещь. Особенно она любит, когда сюда приходят дети, как у них загораются глаза при виде игрушек.

А ещё здесь можно постричься бесплатно. В небольшой, но уют-

ной комнате, оборудованной под парикмахерскую, мастер Елена стрижёт всех, кто не может за- платить за эту услугу в обычной парикмахерской.

По словам Григория, поток по- сетителей возрастает в разы в последнюю неделю перед Новым годом.

– И мы стараемся порадовать людей новой партией одежды, праздничными костюмами для детей, готовим сладкие кулечки. Нам в этом помогают депутаты и спонсоры. Мир не без добрых людей, – говорит Григорий. – Мы не ходим, что за нас это сделают другие. Помогать ребёнку всегда приятно. Видишь его счастливые глаза, и становится светлее на душу, – признаётся он.

Смотришь на этих людей с большой душой и веришь, что из- менения всегда возможны, а чудес можно достичь не только под Новый год, но и в будние дни.



► СВОИ ДЕТИ

Диана ШТЕРН

Мечтают о семье

Говорят, в Новый год мечты сбываются. И мы от чистого сердца желаем воспитанникам центра содействия семейному устройству детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и сопровождения приёмных семей обрести семью, о чём практически каждый ребёнок мечтает, только признаются в этом не все.

В центре для них созданы все условия для полноценного развития. Продумано всё до мелочей – проживают дети в комфортных условиях в комнатах по одному-двоем. В каждой группе есть свои «канут-компании», кухни. Быт по возможности приближен к семейному.

В семье, возможно, и не всегда есть возможность так обустроить детское пространство, но семья есть семья. И жизненный

опыт, который дети получают в семье, дорогостоит.

Уверены, что немало семей, проживающих в Тобольске или Тобольском районе, подумывают о том, чтобы взять на воспитание одного или более детей.

Дело это доброе, богоугодное и вместе с тем ответственное и хлопотное.

В центре нам рассказали о таких формах семейного устройства, как опека и попечительство, которые являются более распространёнными. Опека устанавливается над детьми, не достигшими возраста 14 лет, попечительство – над несовершеннолетними в возрасте от 14 до 18 лет. Устройство ребёнка под опеку или попечительство осуществляется с учётом его мнения. Передача братьев и сестёр под опеку или попечительство разным лицам не допускается, за исключением случаев, если это отвечает интересам

детей.

Стоит обратить внимание на то, что опекунами и попечителями детей могут назначаться только совершеннолетние дееспособные лица. Преимущество право остаётся у бабушек, дедушек, совершенно- летних братьев и сестёр несовершеннолетнего подопечного.

Отметим, что опекунами не назначаются лица, лишённые родительских прав, имеющие или имевшие судимость, не прошедшие обязательную психолого-педагогическую и правовую подготовку. Обязательная подготовка не требуется для близких родственников детей или для тех, кто уже был или является в настоящее время опекуном и успешно справляется с возложенными на него обязанностями.

Если вы готовы принять в свою жизнь маленького человека, окружить его заботой и вниманием, воспитывать как родного

и нести за него ответственность, то вам необходимо обратиться с заявлением в орган опеки и попечительства по месту жительства.

А ещё запаситесь терпением, так как специалист по опеке и попечительству выдаст вам список документов, которые необходимо подготовить и приложить к заявлению. Пакет документов получается внушительным, после чего проводится обследование условий жизни потенциального опекуна. И тогда остаётся дождаться решения органа опеки и попечительства. Процесс этот небыстрый. Но уже на этом этапе будущий опекун сможет видеться с ребёнком, общаться с ним, ближе знакомиться. Как это организовать, вам подскажут всё в том же центре. Возможно, уже и этот Новый год кто-то из ребятишек встретит вместе со своим будущим опекуном. Не оставят вас без консультаций и когда ребёнок наконец попадёт в семью.

► ВСЯКИЙ ПОЖАРНЫЙ СЛУЧАЙ

Анна ЩЕРБИНИНА

Легче предупредить, чем потушить

В 8 пожарно-спасательном отряде большое внимание уделяется профилактической работе. Рейды по квартирам и частным домам проводятся систематически и круглогодично. Но с наступлением зимних холодов эта работа усиливается. Проводятся межведомственные рейды с привлечением МЧС, полиции, социальных служб.

Особенно активизировалась профилактическая деятельность всех заинтересованных служб в свете произошедшей трагедии. В нижнем посаде в частном деревянном доме погибла семья (родители и двое детей). Дом отапливался электрокотлом. Пожар возник в ночное время. Когда пожарные прибыли на место, рушилась крыша. Ни людей, ни дом спасти не удалось.

В настоящем время на профилактику брошены все силы. Мы отправились в рейд с помощником начальника дежурной сме-

ны СПТ 8 ПСО ФПС ГУ МЧС России по Тюменской области, старшим лейтенантом внутренней службы Арсением Макурковым и старшим инспектором ОНТР ОНД и ПР по Тобольску, Тобольскому и Ярковскому районам, майором внутренней службы Михаилом Коваленко.

Вместе с офицерами пожарной охраны мы побывали в доме Натальи Шаховцевой. В этой многодетной приёмной семье вместе с Натальей проживают девять

несовершеннолетних. Хозяйка встретила нас радушно. Кров она делит с приёмными детьми и щенками. Дом, что не могло не броситься в глаза, Шаховцева содержит в идеальном состоянии. Повсюду чистота, порядок, нет лишнего нагромождения вещей, которые могли бы помешать в случае эвакуации. Вопросам детской безопасности Шаховцева уделяет особое внимание. На окнах – решётки, чтобы непроникшие гости не забрались.

Соответствующим образом в газовой котельной, кстати, очень просторной, всё в полном порядке. Электропроводка в доме нормальная, провода взяты в короба.

На мой взгляд, всё настолько идеально, что не подкопаешься. Но майор Коваленко всё же нашёл недостаток – отсутствие в доме автономного дымового пожарного извещателя. И порекомендовал Наталье эту оплошность как можно скорее исправить. Судя по её энергичности и обострённому чувству ответственности, извещатель в этом доме появится очень скоро.

Прежде чем покинуть дом, мои спутники провели инструктаж с хозяйкой, вручили ей памятки, в том числе яркие, красочные для детей.

Старший лейтенант Макурков делится итогами проведённых в декабре рейдов:

– Побольше бы таких домов, как у Шаховцевых. Хозяйка содержит системы газо- и электроснабжения в полном порядке, с головой подходит к ведению хозяйства. А в ходе рейдов по проверке соблюдения правил

пожарной безопасности по домам, где проживают многодетные и малоимущие семьи, мы разное видели. У кого-то старая электропроводка, которая может подвестить, кто-то не проводит своевременно технический осмотр газового оборудования.

Во многих домах и квартирах мы сталкивались с большой захламлённостью, что может помешать эвакуации в случае пожара. Не

всё в рабочем состоянии дымоизвещатели. По всем адресам, которые мы посетили, были составлены акты обследования, проводились профилактические беседы. Стараемся быть убедительными, ведь речь идёт о человеческих жизнях и сохранении жилища. Убеждаем в том, что не стоит перегружать электросеть в зимнее время, что печи надо содержать в исправном состоянии.



► НАЦПРОЕКТ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

Инна ЛЕНСКАЯ

Можно и «просто спросить»

Областная больница №3 подключена к системе телемедицинской помощи.



В рамках цифро- визации отрасли здравоохранения тоболякам и жите- лем Тобольского района стал до- ступен мобильный сервис оказания медицинской помощи «Телемед-72». С его помощью можно вы- звать медицинского

работника на дом, записаться на приём, получить онлайн-кон- сультацию врача в формате чата или видеозвонка. В приложении доступна электронная очередь, просмотр документов и медицинской карты.

Сервис нового приложения для смартфона «Только спросить» поможет пациенту в формате чата задать вопрос администратору поликлиники о режимах работы кабинетов, прохождении флюо- рографии, посещении кабинета раннего выявления заболеваний, выписке из амбулаторной карты и получить ответ в скромное время. Для удобства пациента регистратор имеет возможность связаться с ним по телефону.

Вызов врача на дом в мобильном приложении «Телемед-72» осуществляется по предварительной заявке пациента: регистратор обрабатывает описанные пациентом симптомы и назначает выезд медицинского работника на дом. При необходимости регистратор может созвониться с пациентом для уточнения информации.

В приложении онлайн-консультации с врачами поликлиники проходят в режиме чата или видеозвонка. После получения заявки на дистанционное консультирование врач записывает пациента в очередь на консультацию, соглашавшись с ним дату и время. В зависимости от состояния здоровья пациента и симптомов того или иного заболевания онлайн-консультация может быть первичной либо повторной. Обычно первичная консультация проходит в очной форме, когда после осмотра пациента врач назначает необходимые исследования, анализы и проводит диагностические манипуляции. Далее в онлайн-режиме пациент может задать врачу вопросы, касающиеся назначенной терапии, обсудить ход лечения, обменяться медицинскими документами и ответить на вопросы врача для оценки состояния здоровья.

На данном этапе внедрения телемедицинской помощи в амбулаторно-поликлиническое звено областной больницы №3 медицинские регистраторы информируют посетителей поликлиники о приложении «Телемед-72» и помогают установить его на мобильный телефон. Пилотный проект проходит активный этап тестирования: учитываются отзывы пациентов и предложения по большей эффективности работы медицинского персонала. Для проведения телемедицинской консультации в онлайн-режиме в информационной системе сейчас зарегистрировано 25 врачей, за неделю проводится до 10 онлайн-консультаций. В течение первых месяцев 2021 года все врачи подключаются к дистанционному консультированию своих пациентов.

Для использования приложения «Телемед-72» необходима регистрация на портале Госуслуги.

► ОДИН ДРУГОГО КРАШЕ

Вера ВОЛГИНА

Сказку своими руками

нарисовали дети, проживающие в доме №18 в 4 микрорайоне.

Конкурс детского рисунка был объявлен депутатом избирательного округа №15 Светланой Журавлёвой.

На конкурс было представлено около 30 работ, и все они, по мнению депутата, добрые, интересные и оригинальные. И в детских рисунках есть не только Дед Мороз, Снегурочка и ёлочка, но и зима во всей своей белоснежной красоте.

Все участники конкурса получили призы.

Депутат от души поблагодарила ребят и их родителей за участие, а также за сотрудничество в организации конкурса домома дома №18 Людмилу Вдовину и управляющую компанию «Импульс», оказавшую спонсорскую помощь.



Наши СПТ 8 ПСО ФПС ГУ МЧС России по Тюменской области, старшим лейтенантом внутренней службы Арсением Макурковым и старшим инспектором ОНТР ОНД и ПР по Тобольску, Тобольскому и Ярковскому районам, майором внутренней службы Михаилом Коваленко.

Соответствующим образом в газовой котельной, кстати, очень просторной, всё в полном порядке. Электропроводка в доме нормальная, провода взяты в короба.

На мой взгляд, всё настолько идеально, что не подкопаешься. Но майор Коваленко всё же нашёл недостаток – отсутствие в доме автономного дымового пожарного извещателя. И порекомендовал Наталье эту оплошность как можно скорее исправить. Судя по её энергичности и обострённому чувству ответственности, извещатель в этом доме появится очень скоро.

Прежде чем покинуть дом, мои спутники провели инструктаж с хозяйкой, вручили ей памятки, в том числе яркие, красочные для детей.

Старший лейтенант Макурков делится итогами проведённых в декабре рейдов:

– Побольше бы таких домов, как у Шаховцевых. Хозяйка содержит системы газо- и электроснабжения в полном порядке, с головой подходит к ведению хозяйства. А в ходе рейдов по проверке соблюдения правил



Совет ветеранов «Службы быта» поздравляет своих дорогих ветеранов и пенсионеров с наступающим Новым 2021 годом и Рождеством!

Желаю, чтобы Новый год и Рождество Несли всем радость и тепло, Побольше счастливых моментов в вашей жизни. Чтобы вы всегда чувствовали заботу родных и близких.

Поздравляем именинников, родившихся в январе:

с юбилеем – Галину Николаевну Митину; с днём рождения – Нину Николаевну Попову, Антонину Ивановну Юферову, Галину Спиридоновну Сытник, Людмилу Михайловну Ульянову.

Желаю вам радости и счастья, Здоровья крепкого вдвое!

Желаем самого простого – пожить подольше на земле!

Т.В. Нязова, председатель совета

Уважаемые ветераны войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов города Тобольска!

От имени Тобольского городского совета ветеранов войны и труда сердечно поздравляю вас с наступающим 2021-м годом! Пусть Новый год принесёт вам только хорошие новости, добро и человеческое тепло. Пусть каждый день будет одарен вниманием и пониманием родных, близких, заботой и душевностью.

За вашу жизнь вы сделали так много, что заслуживаете большого уважения, достатка и благополучия. Долгих вам лет жизни, здоровья и мира в душе. Счастья вам!

С уважением, В.А. Габрус,
председатель городского совета ветеранов

Совет ветеранов общественной ветеранской организации пенсионеров «Тоболторг» сердечно поздравляет всех ветеранов с наступающим Новым годом!

Примите самые искренние и сердечные пожелания здоровья, большого личного счастья, радости, душевного тепла и семейного благополучия на долгие годы!

И снова в дверь стучится Новый год. А старого закроются страницы. Пусть всё хорошее в год новый перейдет, А все плохое пусть не повторится! Пусть новый год начнется хорошо, И так пройдет, и так же завершится. Смотрите, Дед Мороз уже пришел! Хорошее в судьбе пускай случится!

Дорогие пенсионеры, ветераны!

Актив ветеранской организации Тобольского треста общественного питания поздравляет вас с наступающим Новым годом!

Желаю, чтобы все невзгоды, болезни остались в старом году, а Новый 2021 год принес много радости, хорошего настроения, чтобы никто из вас не чувствовал себя одиноким. Пусть любовь, внимание близких всегда присутствуют с вами. Здоровья вам, дорогие коллеги, счастья, благополучия, бодрости и сибирского долголетия!

Совет ветеранов общепита

Совет ветеранов межмуниципального отдела МВД России «Тобольский» поздравляет с Новым годом и Рождеством Христовым личный состав тобольского отдела полиции и ветеранов органов внутренних дел Российской Федерации!

Здоровье – наше главное богатство! Желаю вам его приумножать. Пусть в жизни будет больше оптимизма, Желаю вам его не растерять. Пусть в жизни будет много позитива. С ним трудности легко преодолеть. Пусть Рождество и Новый год в ваш дом достаток принесут!

Полуянов А.А., председатель совета

Первичная ветеранская организация бывшей ковровой фабрики поздравляет своих пенсионеров, ветеранов труда с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Наступило время сказок, На пороге Новый год! Пусть тревоги он развеет, Увеличит ваш доход! Пусть исполнит все желания, Пусть любовью одарят, И успехи и здоровье К вам притянет, как магнит.

Уважаемые пенсионеры, ветераны и все работники социальной службы, сердечно поздравляю вас с наступающим Новым 2021 годом! Будьте здоровы, счастливы, берегите себя и своих близких. Пусть наступивший Новый год Вам только радость принесёт. Здоровья крепкого, удачи, Немного денегежек в придачу. Встречайте Новый год у ёлки, Примета есть: её иголки – Защита Вам на целый год. Живите долго, без забот.

Председатель ветеранской организации Г.В. Абубакирова

Дорогие пенсионеры бывшей мебельной фабрики!

Примите самые сердечные поздравления с Новым годом и Рождеством!

Пусть придёт к вам яркий, добрый Самый лучший Новый год. И желания исполнит, И удачу принесёт!

Л. Попова, председатель совета фабрики

Уважаемые ветераны труда, пенсионеры и работники Тобольского почтамта!

Поздравляем всех с Новым 2021 годом и Рождеством Христовым!

А также поздравляем январских именинников: Галину Павловну Зольниковой, Гальчечян Абдубаковну Исхакову, Надежду Алексеевну Мухину.

С юбилеем – Любовь Витальевну Петренко, Валентину Владимировну Сидорову, Татьяну Александровну Третьякову, Марию Григорьевну Токареву, Галину Алексеевну Цымбаленко.

С днём рождения – Л.Н. Бухарову, М.Н. Бикшанову, Г.А. Долгова, Л.Н. Зорину Н.А. Корепанову, Н.А. Кисель, Х.С. Кульматову, О.Л. Подоляк, Т.В. Полухину, Г.М. Пермякова, В.А. Туманову, Т.А. Филиатову.

Пусть в Новый год случится чудо: В душе за jakiутся огньки, И целий год у вас не будет Ни горечний, ни тоски, Пусть ёлка с яркою звездою В ваш дом удачу принесёт, Любовь и крепкое здоровье! Пусть год вам сказочно везёт. Под бой курантов загадайте Свои заветные мечты И в дом свой поскорей впускате Год радости и доброты!

Администрация, профком, совет ветеранов

Совет ветеранов поздравляет пенсионеров ПВО «Левобережье» и «Рыбфлота» с Новым годом и Рождеством!

Пусть за домом вихри мчатся, Пусть стучит в окошко снег, С Новым годом, с новым счастьем Мы хотим поздравить всех! Так пускай наступающий год Будет радостным, добрым, весёлым, И всё лучшее произойдёт, Что ёщё не исполнилось в прошлом! Лес надел новогодний наряд, Снег пушистый сверкает, искрится, В белых шубах деревья стоят, Праздник сказочный в гости стучится

Надежда Некозырева, председатель ПВО

Поздравляем Ксениду Нину Сергеевну и Льва Николаевича с Новым годом и Рождеством!

Благодарим вас за отзывчивость и помощь в проведении наших мероприятий. Пусть Новый год будет наполнен радостью, улыбками и смехом.

Желаем вам новых успехов и достижений, новых идей и желаний, новых возможностей и стремлений! Будьте счастливы!

Ведь счастье как раз включает в себя и здоровье, и любовь, и успех.

С Новым годом!

Актив ПВО «Администрация города», председатель В.А. Черкашина

Поздравляем своих коллег, ветеранов и пенсионеров с наступающим Новым 2021 годом и Рождеством!

Этот год был трудный, было множество забот, проблем и неудач. Хотим пожелать вам в Новом году особого, волшебного настроения. Пусть он будет наполнен радостью, улыбками и смехом. Самое главное, пусть каждый из нас будет в новом году счастлив. Ведь счастье как раз включает в себя и здоровье, и любовь, и успех. С Новым годом!

Черкашина В.А., председатель, актив ПВО «Администрация города»

Поздравляем Ксениду Нину Сергеевну и Льва Николаевича с Новым годом и Рождеством!

Благодарим вас за отзывчивость и помощь в проведении наших мероприятий. Пусть Новый год будет наполнен радостью, улыбками и смехом.

Желаем вам новых успехов и достижений, новых идей и желаний, новых возможностей и стремлений! Будьте счастливы!

Весь счастье как раз включает в себя и здоровье, и любовь, и успех.

С Новым годом!

Актив ПВО «Администрация города», председатель В.А. Черкашина

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК: ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

Окончание. Начало на 6 стр.

Администрация организует и осуществляет контроль за предоставлением муниципальной услуги.

Контроль за полнотой и качеством предоставления муниципальной услуги включает в себя проведение проверок не реже одного раза в течение календарного года, выявление и устранение нарушений прав заявителей, рассмотрение, принятие решений и подготовку ответов на обращения заявителей, содержащих жалобы на решения, действий (бездействие) сотрудников Департамента.

По результатам контроля осуществляется привлечение виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Периодичность проведения проверок может носить плановый характер (осуществляться на основании полугодовых или годовых планов работы), тематический характер и внеплановый характер (по конкретному обращению заявителей).

V. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Департамента, а также его должностных лиц

5.1. Заявитель (представитель заявителя) вправе обжаловать действия (бездействие) и (или) решения, принятые в ходе предоставления муниципальной услуги, в досудебном (внесудебном) порядке.

5.2. Жалоба может быть адресована следующим должностным лицам, уполномоченным на ее рассмотрение:

а) заместителю Главы города, координирующему и контролирующим деятельность Департамента на решения и (или) действия (бездействие) должностных лиц Департамента;

б) Главе города на решения и (или) действия (бездействие) заместителя Главы города, координирующего и контролирующего деятельность Департамента;

в) директору МФЦ на решения и (или) действия (бездействие) сотрудников МФЦ.

5.3. Информация о порядке подачи и рассмотрения жалоб размещается на официальном сайте в сети «Интернет». Региональном портале, в МФЦ, а также предоставляется непосредственно должностными лицами Департамента по телефонам для справок, а также электронным сообщением по адресу, указанному заявителем.

5.4. Порядок досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, а также его должностных лиц регулируется следующими нормативными правовыми актами:

Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Приложение 1 к Регламенту

| В Департамент | | | | |
|---------------|---|------------------|---|--|
| № | Фамилия, имя, отчество (последнее при наличии) документ, удостоверяющий личность (вид, серия, номер, выдавший орган, дата выдачи) | место жительства | контактные данные (номер телефона, адрес электронной почты) | |
| 1. | Заявитель (лицо, в отношении которого запрашивается информация) | | | |
| | Представитель заявителя* | | | |

* заполняется в случае подачи заявления представителем заявителя

2. После выдать информацию об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма в отношении указанного лица, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договору социального найма в Администрации в составе семьи **.

(ФИО лица, дата рождения)

** заполняется, если гражданин, в отношении которого запрашивается информация, состоит на учете в составе семьи, иначе проставляется прочерк

3. Документы, прилагаемые к заявлению

Документ, удостоверяющий полномочия представителя заявителя в случае подачи запроса представителем заявителя

4. Результат предоставления муниципальной услуги прошу (отметить знаком «V»)

выдать в ходе личного приема в МФЦ

направить в форме электронного документа на указанный выше адрес электронной почты

КУПЛИ ШВЕЙНЫЕ МАШИНЫ
Телефон: 8-950-496-16-12

ДОРОГО ВЫКУПИМ
Ваш автомобиль! Деньги сразу!
тел. 8-969-810-09-90

КУПЛИ ВАШ АВТО В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ. БЫСТРО, ДЕНЬГИ СРАЗУ
Телефон: 8-965-511-44-44

| | |
|---|--------------|
| 5. Подпись заявителя (представителя заявителя): | Дата: « » г. |
|---|--------------|

Приложение №2 к Регламенту

| | | |
|--|------|---|
| Информация об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма | дата | № |
|--|------|---|

Согласно заявлению о предоставлении информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма на Г., _____ (указать ФИО, дату рождения гражданина) состоит на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма с _____ (указать дату постановки на учет)

с составом семьи _____ (указать ФИО и дату рождения граждан, состоящих на учете совместно с заявителем) Номер очереди:

в едином списке

в списке по категории

в списке граждан, имеющих право на получение жилья вне очереди

(должность) (подпись)

Приложение №3 к Регламенту

| | | |
|---|------|---|
| Уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги | дата | № |
|---|------|---|

Настоящим уведомляю, что по Вашему заявлению о предоставлении информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма, зарегистрированного №_____, принято решение об отказе в предоставлении муниципальной услуги по основанию, указанному в подпункте пункта 2.9.1. Регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма».

(указываются конкретные основания, из установленных в пункте 2.9.1. Регламента)

Отказ в предоставлении муниципальной услуги может быть обжалован в досудебном (внесудебном) или судебном порядке в соответствии с действующим законодательством.

(должность) (подпись)

Редактор Марина Милова 25-36-14
Ответственный секретарь Марина Галимзянова 24-98-33
Социальные проблемы, спорт, молодежная политика Анна Шербинина 25-78-77
Строительство и ЖКХ Вера Хохлова 24-16-86
Местное самоуправление, экономика, образование Наталья Олесова 24-36-47
Правопорядок Алексей Гилёв 24-52-79
Бильд-редактор Дарья Федотова 24-35-34
Дизайн и вёрстка Ольга Узерина 25-96-43
Корректор Ольга Панфилова 25-56-43
Бухгалтерия Ирина Попова 25-71-56

Главный редактор Волков Т.В.
Газета отпечатана в АО «ТИД». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 2963. Тираж 4500. Объем 2 печатных листа. Номер подписан по графику – 13.00. фактически – 13.00. Цена – свободная. E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».
Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-01424 от 16.01.2017 г.
Индекс издания: 54-323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.
Главный бухгалтер.... Елена Ламина.... 24-18-42,
e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.
Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикованию материалов.

